

ERRATUM

Maruyama, I., K. Nakaya, K. Ariga, F. Obata and Y. Nakamura,
Photochemical activities of chloroplasts treated with diazonium-1,2,4-
triazole (1974) FEBS Letters 47, 26–29.

The following correction may be observed in the above article.

page 27 lines 24 and 25 *should read:*

 methylviologen
 ↖
NADP⁺ ← ferredoxin ← P₄₃₀ ← system I ← plastocyanin ←
system II ← H₂O

instead of:

NADP⁺ ← ferredoxin ← P₄₃₀ ← system I ← plastocyanin ←
system II ← H₂O methyl viologen